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čtyřícítkou startupů. V rámci Technologické
inkubace je podpoří více než 60 miliony
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„Česká ekonomika potřebuje nové impulzy k růstu a jedním z nich je sílící startupový
ekosystém, který má stále větší vliv na HDP i zaměstnanost. Díky programu Technologická
inkubace vedenému naší agenturou stát vysílá jasný signál, že podporuje rozvoj
inovativních firem a jejich uplatnění na trhu. Abychom ale tento potenciál dokázali plně
využít, musíme také zlepšit podnikatelské prostředí a vytvořit legislativní podmínky, ve
kterých mohou startupy vznikat a růst a přispět tak k modernizaci české ekonomiky,” uvádí
Jan Michal, generální ředitel agentury CzechInvest.

Mladé české firmy zapojením do inkubace získají široké portfolio finančních a nefinančních nástrojů
pomoci, které jim umožní urychlit svůj vývoj a vstup na trh. „Každému startupu je nyní přidělen
inkubační manažer, který ho bude provázet po celou dobu vzájemné spolupráce. Následně již bude
možné začít čerpat tzv. inkubační balíček, který kromě přímé podpory formou dotace nabízí i
zajištění specifických potřeb na míru jako jsou workshopy, konzultace s odborníky či napojení na
klíčové aktéry startupového ekosystému v dané oblasti. Zároveň se připojí do komunity více než 454
founderů, kteří již inkubaci úspěšně dokončili nebo procesem právě prochází,” přibližuje Tereza
Kubicová, náměstkyně pro technologický rozvoj agentury CzechInvest.

I tentokrát bylo možné hlásit se do jedné z technologických oblastí, které tvoří umělá inteligence,
mobilita, kreativní průmysly, ekologie a cirkulární ekonomika, zachování a ochrana života nebo
zvýšení jeho komfortu (včetně medicíny, biotechnologií a bezpečnostních řešení) a pokročilé
materiály. Nejvíce nováčků získají AI Hub (12), Tech4Life Hub (8) a Creative Hub (8). Firmy
pracující v oblasti SPACE jsou inkubovány v souladu s kosmickým programem ESA BIC Czech
Republic a jeho samostatných výzev.

V přípravné fázi páté výzvy, tzv. preinkubace, projevilo zájem 228 projektů a více než 150 z nich
následně podalo i přihlášku. Nezávislí experti z jednotlivých sektorů napříč státní, soukromou a
akademickou sférou následně na základě inovativnosti, škálovatelnosti, proveditelnosti a splnění
formalit doporučili podpořit 27 projektů v režimu STANDARD a dalších 13 v režimu PLUS. V
prvním případě dostanou startupy přímou podporu do výše 1,1 milionu korun, ve druhém dosahuje
podpora až 4,5 milionu korun. Nepřímá podpora u obou režimů činí půl milionu.

Hodnocením nyní postupně prochází i 157 startupů z šesté výzvy, která byla uzavřena letos v dubnu.
V té dominují žádosti z kreativních průmyslů, umělé inteligence a následně bezpečnosti a ochrany
zdraví. „Úspěšně se blížíme k cíli podpořit 250 startupů, nyní v červenci dosahujeme kapacitního
vrcholu a souběžně inkubujeme 162 firem. V této závěrečné výzvě proto nabídneme inkubaci jen
necelé třicítce inovátorů. Aktivně již proto jednáme o navázání na úspěšné fungování inkubátoru s
Ministerstvem průmyslu a obchodu, abychom mohli podnikatelům napříč Českem přinést další
možnosti rozvoje a růstu,” doplňuje Kubicová.

Technologická inkubace představuje největší iniciativu pro podporu startupů v Česku s celkovou
alokací přibližně 680 milionů korun. Program je financován ze státního rozpočtu prostřednictvím
Ministerstva průmyslu a obchodu v rámci programu The Country for the Future.
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